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Постачальник «останньої надії» газу
Рішенням Кабінету Міністрів України постачальником «останньої надії» (далі – ПОН) у
рамках відкриття конкурентного ринку газу для населення строком на три роки
затверджено ТОВ Газопостачальна компанія «Нафтогаз України».

За офіційними даними ТОВ ГК «Нафтогаз України»
(https://gas.ua/uk/business/news/postachalnik-ostannoyi-nadiyi-pon-b), до випадків, коли
можна скористатися послугами ПОН, віднесено:

діючого постачальника визнано банкрутом або він припинив свою господарську
діяльність з інших причин;

ліцензія на постачання природного газу діючого постачальника скасована або
призупинена Регулятором (Національною комісією, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг);

постачальник, із яким споживач уклав договір постачання природного газу, не
включив споживача до власного реєстру споживачів;

між діючим постачальником та споживачем розірвано договір на постачання
природного газу, при цьому споживач не встиг оформити договірні відносини з
новим постачальником.
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Необхідні документи можна подати на:

електронну пошту: slr@gas.ua — для надання заявки на приєднання, підписаної
ЕЦП, та скан-копій документів;

поштову адресу: 25006, м. Кропивницький, вул. Арсенія Тарковського, 67 — для
надання підписаної заявки на приєднання та скан-копій документів.

Більше відповідей на запитання щодо закупівлі природного газу у зв’язку зі змінами
законодавства віднайдете на порталі RADNUK.COM.UA у статті «Інформативний лист
Мінекономіки щодо закупівлі природного газу у зв’язку зі змінами в законодавстві».

Зразки документів для заповнення та  інші супутні питання щодо постачальника останньої
надії газу знайдете на офіційному веб-ресурсі ТОВ ГК «Нафтогаз України» за
посиланням.

А про те, «Чи можемо ми укласти тимчасовий договір на постачання природного
газу до завершення процедури відкритих торгів?», дізнайтесь на сторінках інтернет-
порталу RADNUK.COM.UA, натиснувши на виділене гіперпосилання.
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